
PRŮBĚH TEPLOT V KONSTRUKCI P5 

JMÉNO A PŘÍJMENÍ ČÍSLO ZADÁNÍ: (X) BHB005 TEPELNÁ TECHNIKA BUDOV 

1. ZADÁNÍ: 

Stanovte průběh teplot v konstrukcích S1S, S1N, P1S a P1N. 
1. graficky 
2. početně 
Okrajové podmínky: 
Θi = 20°C, Θsut = 10°C 
Θe = –13°C / –15°C 

3. POSTUP VÝPOČTU: 

1. Teplota vnitřního vzduchu [°C]: 

 Θai = Θi + ∆Θai = 20+0,6=20,6°C, kde 

 Θi: návrhová vnitřní teplota v zimním období [°C] 

 ∆Θi: přirážka na vyrovnání teplot vnitřního vzduchu a průměrné teploty okolních ploch [°C] 

 ∆Θi = 0,6 [°C] 

 Θai = 20+0,6=20,6°C 

 
2. Průběh teplot graficky: 

- v měřítku tepelných odporů 
- v měřítku tlouštěk 

3. Průběh teplot početně: 
Teplota v místě x: 

  

…    [°C], kde 
Rx: tepelný odpor části konstrukce od jejího vnitřního povrchu k místu x. 

PRŮMĚRNÝ SOUČINITEL PROSTUPU TEPLA OBÁLKOU BUDOVY P5 

JMÉNO A PŘÍJMENÍ ČÍSLO ZADÁNÍ: (X) BH059 TEPELNÁ TECHNIKA BUDOV 



4. VÝPOČET: 

1. Průběh teplot graficky: 

Na milimetrový papír. 
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2. Průběh teplot početně: 

Výpočet na rozhraní jednotlivých vrstev. 

5. ZÁVĚR: 

teplota 
S1S S1N P1S P1N 

početně graficky početně graficky početně graficky početně graficky 
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